

Județul ARGEȘ
Comuna Băiculești
Nr. 4251
20 20 OT 20

RAPORT DE ACTIVITATE
al viceprimarului NECULCEA VASILE
în perioada 1 ianuarie 2019 – 31 decembrie 2019

În perioada menționată am desfășurat activitatea de viceprimar al comunei Băiculești și consilier local în cadrul Consiliului Local Băiculești, conform Dispoziției primarului nr. 290/15 11 2016 și legilor în vigoare.

Am participat la toate ședințele consiliului local, în care am propus anumite proiecte de hotărâri de care aveam nevoie pentru desfășurarea în bune condițiuni a activității și pentru rezolvarea problemelor cetățenilor, în cadrul acestora am avut o prezență activă prin luările de cuvânt, prin răspunsurile date la întrebările puse și susținerea tuturor proiectelor propuse.

De asemeni am participat la toate ședințele comisiei economice, din care fac parte, fiind și președintele acesteea în cadrul cărora s-au studiat materiale ce erau introduse pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau extraordinare, s-au emis avizele prevăzute de lege, pe care le-am semnat și s-au purtat și alte discuții în legătură cu materialele propuse sau alte probleme ale comunității.

Am participat la ședințele organizate la solicitarea cetățenilor în diferite sate, împreună cu primarul comunei, organele de poliție și consilierii din zonă, unde am încercat să rezolvăm problemele cetățenilor.

M-am deplasat în teren la solicitarea cetățenilor pentru rezolvarea probleme sesizate.

Împreună cu cantonierul primăriei am fost permanent pe teren pentru a lua măsurile necesare întreținerii drumurilor și șanțurilor, podețelor și a curățeniei.

Am întocmit adrese către instituțiile abilitate pentru remedierea unor defecțiuni apărute la nivelul comunei.

Am desfășurat ținut permanent legătura cu Aquaterm Argeș pentru remedierea defecțiunilor apărute la rețeaua de apă potabilă a comunei.

Permanent am avut în supraveghere activitatea persoanelor care efectuează lucrări în folosul colectivității conform Legii nr. 416/2003.

Prin calitatea de președinte în comisia de inventariere am participat la întocmirea anuală a inventarului bunurilor ce aparțin comunei Băiculești.

În baza solicitărilor cetățenilor am făcut parte din comisiile care s-au deplasat în teren pentru rezolvarea solicitărilor și încercarea stingerii litigiilor apărute între ei.

În această perioadă am avut o bună colaborare cu primarul comunei, salariații care formează aparatul de specialitate al primarului, cu consilierii locali, instituțiile de pe raza comunei cele de la nivel județean și cetățenii comunei.

Am dus la îndeplinire toate sarcinile trasate de primarul comunei.

**VICEPRIMAR,
NECULCEA VASILE**